
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N° 47 del 05/04/2018

Oggetto:  AUTORIZZAZIONE ALLA  FIRMA DELLA CONVENZIONE CON 
L'ISTITUTO D’ISTRUZIONE SUPERIORE “VITTORIO BACHELET” DI 
ABBIATEGRASSO PER PROGETTO FORMATIVO DI ALTERNANZA 
SCUOLA-LAVORO 2018

L'anno duemiladiciotto addì cinque del mese di Aprile alle ore 17:15, nella SEDE 
COMUNALE, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunita sotto la presidenza del Il Vicesindaco Venghi Claudio la Giunta Comunale. 
Partecipa all’adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario 
Comunale Dott.ssa Maria Baselice.
Intervengono i Signori:

N° Qualifica Nome Presente Assente
1 Sindaco DEL BEN DANIELE X
2 Vicesindaco VENGHI CLAUDIO X  
3 Assessore ORENI MONICA X  
4 Assessore CONTI GIOVANNI X  
5 Assessore GUANI CRISTINA X  

PRESENTI: 4 ASSENTI: 1

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare il seguente argomento :

OGGETTO:  AUTORIZZAZIONE ALLA  FIRMA DELLA CONVENZIONE CON 
L'ISTITUTO D’ISTRUZIONE SUPERIORE “VITTORIO BACHELET” DI 
ABBIATEGRASSO PER PROGETTO FORMATIVO DI ALTERNANZA 
SCUOLA-LAVORO 2018
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LA GIUNTA COMUNALE

 Vista l’allegata proposta di deliberazione resa dal Responsabile del Settore Istituzionale – Servizi 
Sociali ad oggetto “Autorizzazione alla firma della convenzione con l’Istituto di Istruzione Superiore 
“Vittorio Bachelet” di Abbiategrasso”;

Considerato che nessun onere è previsto a carico del bilancio comunale;

Verificato che nulla-osta alla stipula della convenzione di cui sopra;

Visto il parere di regolarità tecnica, espresso sulla proposta di deliberazione dal Responsabile del 
Servizio ai sensi dell’art.49 del T.U.E.L. del 18/08/2000, n. 267;

Con voti unanimi, legalmente espressi,

DELIBERA

1. Di approvare l’allegata proposta di deliberazione resa dal Responsabile del Settore 
Istituzionale – Servizi Sociali avente ad oggetto “Autorizzazione alla firma della 
convenzione con l’Istituto di Istruzione Superiore “Vittorio Bachelet” di Abbiategrasso”;

2. Di autorizzare il Sindaco alla sottoscrizione di tale convenzione
3. Di autorizzare il Responsabile del Settore Istituzionale – Servizi Sociali ad adottare tutti gli 

adempimenti necessari e conseguenti;
4. Di dare atto che il presente atto non comporta rilessi diretti o indiretti sulla situazione 

economico - finanziaria o sul patrimonio dell’ente.

Letto, confermato e sottoscritto

Il Vicesindaco Il Segretario Comunale
Venghi Claudio Dott.ssa Maria Baselice

(atto sottoscritto digitalmente)
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 Settore Istituzionale - Personale Giuridico - Servizi Sociali 
 Segreteria del Sindaco

PROPOSTA DI GIUNTA N. 51 DEL 03/04/2018  

OGGETTO:
 AUTORIZZAZIONE ALLA  FIRMA DELLA CONVENZIONE CON L'ISTITUTO 
D’ISTRUZIONE SUPERIORE “VITTORIO BACHELET” DI ABBIATEGRASSO 
PER PROGETTO FORMATIVO DI ALTERNANZA SCUOLA-LAVORO 2018

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA

Si esprime parere favorevole di regolarità tecnica espresso ai sensi dell'art. 49 del T.U. - D.Lgs. 18 
Agosto 2000 n. 267, in quanto la proposta che precede è conforme alle norme legislative e 
tecniche che regolamentano la materia.

Note:    

 03/04/2018 Il Responsabile
PIROVANO DANIELA / ArubaPEC S.p.A.

(parere sottoscritto digitalmente)










